



Carta de menús Can Roquet

https://carta.menu Urbanitzacio Romanya De La Selva, S/N BAJO;P.ESGLESIA, Santa Cristina d´Aro, Spain +34682880915 - http://www.canroquet.com/









En esta sitio web encontrarás el <u>menú completo</u> Can Roquet de Santa Cristina d´Aro. Actualmente hay 15 menús y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Con buen clima se puede incluso ser atendido en la zona exterior. Can Roquet de <u>Santa Cristina d´Aro</u> sirve sabrosa, ligera cocina mediterránea fácil de digerir con sus característicos menús, y te espera auténtica **cocina italiana** con clásicos como pizza y pasta. Después de comer (o mientras lo haces) puedes también relajarte en el bar con una **bebida alcohólica** o **no alcohólica**, a los invitados les encantan las recetass españolas con sus <u>picantes sabrosas salsas y especias</u>.

Carta de menús Can Roquet



Bebidas no alcohólicas

LIMÓN

Sopas

MENUDO

Fingerfood

CALAMARES

Breaded Special Rolls

MANZANAS

Cereals

INICIO

Appetisers

ANCHOAS

Restaurant Category

POSTRE

ITALIANO

Este tipo de platos se sirven

OSTRAS

APERITIVO

PEZ

Los platos se preparan con

VIAJAR

CARNE

TENEMOS

VIEIRAS

Carta de menús Can Roquet



Can Roquet

Urbanitzacio Romanya De La Selva, S/N BAJO;P.ESGLESIA, Santa Cristina d´Aro, Spain Horario de apertura:

Domingo 13:00-15:00 20:00-22:30 Martes 13:00-15:00 20:00-22:30 Miércoles 13:00-15:00 20:00-22:30 Jueves 13:00-15:00 20:00-22:30

Viernes 13:00-15:00 20:00-22:30 Sábado 13:00-15:00 20:00-22:30 **≥**gallery image

Hecho con carta.menu